1.Especificaciones generales

ESPECIFICACIONES

Modelo

LRO-0J020000

Tensién nominal

24V CC

Rango de tensién de servicio

Tensién nominal +10%

Corriente del cable de sefial Tipo

Unidad LED : 40mA

Unidad de zumbador : 40mA (1)

( por unidad ) Méx.

Unidad LED : 45mA

Unidad de zumbador : 250mA (>X1)

Cable de alimentacion

ninguno (la corriente maxima del cable de sefial no excede la suma total)

Corriente de irrupcion N
P Cable de sefial

Unidad LED : ninguno

Unidad del zumbador : ninguno (no excede la corriente nominal maxima del cable de sefial)

, . Tipico
Consumo de energia hominal P

Unidad LED : 1W

Unidad de zumbador : 1W (3X1)

( por unidad ) Méx.

Unidad LED : 1.3W

Unidad de zumbador : 1.3W (3X1)

Unidad LED : ninguno

Consumo de energia de reserva Unidad de zumbador : 0.1W
Unidad del cuerpo : ninguno
Temperatura ambiente de funcionamiento 20 ~ +50
Humedad ambiente de funcionamiento Humedad relativa inferior al 90% (sin condensacion)
Temperatura ambiente de almacenamiento 30 ~ +60

Humedad ambiente de almacenamiento

Humedad relativa inferior al 90% (sin condensacion)

Ubicacion de montaje

S6lo para interiores

Posicion de montaje

Vertical

Grado de proteccion

IP65(IEC 60529) / NEMA TIPO 4X,13

LJ IP54(IEC 60529) / NEMA TIPO 4X,13

KT IP65(IEC 60529) / NEMA TIPO 4X,13
Cuando se usa POLE22-C01 CICICIAT @ IP54(IEC 60529) / NEMA TIPO 4X,13

| Condicion ambiental

Vertical

Resistencia de aislamiento

Mas de 1MQ de distancia a 500VCC entre la parte viva y la parte metélica no conductora

Tension no disruptiva

500 VCA aplicada durante un minuto entre la parte viva y la parte metalica no conductora
sin romper el material aislante

Frecuencia de parpadeo

60£2 destellos por minuto

Dimensiones externas

Consultar 3. Dimensiones externas

Normas de conformidad

UL 508, CSA-C22.2 No. 14
Directiva EMC (EN 61000-6-4, EN 61000-6-2)
Directiva RoHS (EN 50581)

FCC Parte 15, Subparte B, Clase A
KC (KN 61000-6-4, KN 61000-6-2)(>%2)

Comentarios

(>1)Condicion ambiental : Sonido de zumbador No.2  Pitido continuo

(>2)Excepto KT,Modelo de ensamble WT

Debido a las caracteristicas de los elementos del LED, se puede producir una variacién en
la tonalidad de color y el brillo de cada producto.

Componente reconocido por UL (Archivo No.E215660)

LR-502-A18E-1_15

PATLULITE Corporation




Color del cuerpo (Unidad LED ) +[Unidad de zumbador]
Wl Blanquecino 0.17kg + ( 0.035kg)xniveles + [0.035kg]
Plateado 0.32kg + (0.035kg)*niveles + [0.035kg]
L) Blanquecino 0.46kg + ( 0.035kg)xniveles + [0.035kg]
LR4 Plateado 0.61kg + (0.035kg)*niveles + [0.035kg]
P Blanquecino 0.36kg + ( 0.035kg)xniveles + [0.035kg]
Plateado 0.51kg + (0.035kg)*niveles + [0.035kg]
QJ Blanquecino 0.42kg + ( 0.035kg)xniveles + [0.035kg]
WJ Blanquecino 0.2kg + ( 0.04kg)xniveles + [0.05kg]
LJ Blanquecino 0.49%g + ( 0.04kg)xniveles +[0.05kg]
PJ Blanquecino 0.38kg + ( 0.04kg)xniveles +[0.05kg]
Blanquecino 0.10kg + ( 0.04kg)xniveles + [0.05kg]
LRS WT Plateado 0.10kg
Negro
Masa Blanquecino
(Tolerancia KT Plateado 0.10kg
1£10%) Negro
Wl Blanquecino 0.22kg + ( 0.06kg)xniveles + [0.06kg]
Plateado 0.35kg + (0.06kg)xniveles + [0.06kg]
LJ Blanquecino 0.5kg + ( 0.06kg)xniveles + [0.06kg]
LR6 Plateado 0.64kg + (0.06kg)xniveles + [0.06kg]
=y Blanquecino 0.4kg + ( 0.06kg)xniveles + [0.06kg]
Plateado 0.53kg + (0.06kg)xniveles + [0.06kg]
QJ Blanquecino 0.46kg + ( 0.06kg)xniveles + [0.06kg]
WJ Blanquecino 0.24kg + ( 0.065kg)xniveles +[0.07kg]
Blanquecino
WT Plateado 0.15kg
LR7 Negro
Blanquecino
KT Plateado 0.15kg
Negro
No.1 Pitido intermitente rapido / 3378Hz
Sonido de zumbador No.2 Pitido continuo / 3378Hz
[Frecuencia tipica No.3 Hi-Lo rapido / 2016Hz&3012Hz
No.4 Sonido de barrido / 1000Hz-4032Hz
Ajuste Segun los ajustes del interruptor DIP
Consulte 6.Configuracién del patrén del zumbador.
LR4 T!p!co.85dB Reduccidn de sonido aprox. - 10dB Segun los ajustes del
Nivel de presidn acustica LRS T{p!co.85dB interruptor DIP
LR6 Tipico.88dB Consulte 6.Configuracién del patrén del zumbador.
LR7 Tipico.90dB
|Condicién ambiental | El sonido No.4 del zumbador se midié desde la circunferencia de la unidad del zumbador a una distancia de 1m
Modelo de la unidad LED Modelo de la unidad del zumbador
Unidad compatible LR4 LR4-E-R)Y,G,B,C,RZ,YZ,GZ,BZ LR4-BW
(Opcional) LR5 LR5-E-R,Y,G,B,C,RZ,YZ,GZ,BZ LR5-BW
LR6 LR6-E-R,Y,G,B,C,RZ,YZ,GZ,BZM LR6-BW
LR7 LR7-E-R,Y,G,B,C LR7-BW

LR-502-A18E-2_15 |




2. Modelo

2.1.1Configuracion del numero de modelo

2.1.2 Ejemplo del nimero de modelo

Modelo Niveles Tens.lon Montaje/cableado | Parpadeo/zumbador Color def Color de la unidad Color de esfera
nominal cuerpo LED
‘ Modelo de ensamble LR ‘ a] - a 02 a a a - a a
T | |
Niveles Color de esfera
1 {1 nivel Parpadeo/zumbador
212 B {Con ‘ Color del cuerpo Color de la unidad LED
Tamafio 313 N |Sin W :Blanquecino R [Rojo
4 1940 414 y iPlateado Y |Ambar
5 (@50 515 (LR4-6-WJ-LJ-PJ) G iVerde
6 060 Montaje/cableado B Al
7 970 WJ  |Montaje directo/cable C iBlanco
LJ {Montaje en poste con soporte escuadralcable ( LR4 + 5+ 6) De arriba abajo
Tension nominal PJ |Montaje en poste con soporte circular/cable (LR4 + 5+ 6)
02 [24vVCC | QJ |Montaje en poste con soporte plegable/cable (LR4:6-W)
WT |Montaje directo/terminal (LR5)
Modelo Niveles Ten§|on Montaje/cableado | Parpadeo/zumbador Color del Color de la unidad Color de esfera
nominal cuerpo LED
Modelo de ensamble LR ‘ af .- a 02 a a W - g Z
L
Color del cuerpo Color de la unidad | Color de esfera
W iBlanquecino LED Z |Esfera
Tamafio Parpadeo/zumbador R iRojo
4 Niveles B Y {Ambar
6 {960 1 {1 nivel N {Sin G |Verde
212 B Azl
313 Montaje/cableado C iBlanco
4 14 WJ  [Montaje directo/cable De arriba abajo
515 Tensién nominal LJ  |Montaje en poste con soporte escuadra/cable
02 124VCC | PJ |Montaje en poste con soporte circular/cable (LR6)
Modelo Tenspn Montaje/cableado | Parpadeo/zumbador Color del
nominal cuerpo
Modelo de la unidad(unidad del cuerpo) LR ‘ G0 - 02 O N 3
Color del cuerpo
Parpadeo/zumbador W {Blanquecino
Tamafio N _|Sin parpadeo/zumbador | U |Plateado (LR4+6,LR5 - 7-WT -KT)
4 1940 K iNegro (LR5-7-WT -KT)
5 [®50 Montaje/cableado
6 |60 WJ |Montaje directo/cable
7 1970 Tension nominal LJ |Montaje en poste con soporte escuadra/cable (LR4-5-6)
02 [24vVCC | PJ |Montaje en poste con soporte circular/cable (LR4+5+6)
QJ [Montaje en poste con soporte plegable/cable (LR4+6-W)
WT |Montaje directo/Terminal(Unidad del cuerpo) (Unidad-LR5-7)
KT |Soporte de montaje con orificios ciegos/Terminal(unidad del cuerpo)(Unidad-LR5:7)

Modelo de ensamble

LR4-302PJBW-RYGZ
@040 @Unidad LED 3 niveles @24VCC @Montaje en poste con soporte circular/cable
@ Con parpadeo/zumbador @Blanquecino @ (de arriba abajo) Rojo* Ambar- Verde @Esfera transparente

LR4-102LJNU-R
@040 @Unidad LED 1 nivel @24VCC @Montaje en poste con soporte escuadralcable
@Sin parpadeo/zimbador @Plateado @ (de arriba abajo) Rojo  @Esfera de color

LR5-302QJNW-RYG
@050 @Unidad LED 3 niveles @24VCC @Montaje en poste con soporte plegable/cable
@ Sin parpadeo/zumbador @Blanquecino @ (de arriba abajo) Rojo* Ambar- Verde @Esfera de color

Modelo de la unidad
(unidad del cuerpo)

LR6-02WINW
QP60 @24VCC @Montaje directo/cable @ Sin parpadeo/zumbador @Blanquecino

LR7-02WTNK
@070 @24VCC @Montaje directo/terminal @ Sin parpadeo/zumbador @Negro

2.2. Modelo con certificacion UL

LR4 LR4-_02WJB , LR4-_02WJUN , LR4-02WJN , LR4-02LJB , LR4-_02LJN , LR4-02LJN ,
LR4- 02PJB , LR4- 02PJN, LR4-02PJN, LR4- 02QJB , LR4- 02QJN, LR4-02QJN
LR5 LR5-_02WJB , LR5-_02WJN , LR5-02WJN , LR5-02LJB , LR5-_02LJN, LR5-02LJN ,
LR5- 02PJB , LR5- 02PJN , LR5-02PJN , LR5- 02WTB , LR5-02WTN , LR5-02KTN
LR6 LR6-_02WJB , LR6-_02WJN , LR6—-02WJN , LR6-02LJB , LR6—_02LJN , LR6-02LJN ,
LR6-02PJB , LR6-_02PJN , LR6-02PJN , LR6- 02QJB , LR6- 02QJN , LR6-02QJN
LR7 LR7-_02WJB , LR7-_02WJN , LR7-02WJN , LR7-02WTN , LR7-02KTN

LR-502-A18E-3_15




3. Dimensiones externas

3.1 LRO-0O002wJd0

n Montaje directo con cable

LRO-0O002WyB O

LR4:940,LR5:®50
LR6:060,LR7:$70

53.5

LROI-102: 1735
LRO1-202: 2135
LRO-302: 2535
LROI-402: 2935
LROI-502: 3335

LRO-0O002WINCI

LR4:940,LR5:950
LR6:®60,LR7:970

LRO-02 : 99
LRO-102: 139
LRO-202: 179
LRO-302: 219

LRO-402: 259
LRO-502: 299

- Espesor maximo del tablero : 7

+ Cable :

UL2464 (07.5)

« Cable de sefial y cable de alimentacién : AWG24

* Longitud del cable :

Blanquecino(1300) Plateado(3300)

NUmero Nombre Material Norma de

1 Caja del zumbador PC V-2
2 Cubierta superior PC V-2
3 Esfera PC V-2
4 Cuerpo PC V-2
5 Soporte de montaje PC V-2
6 Empaque Caucho de -

7 Cable PVC WW-1

Accesorio

LR4-5/-\WJ

Tuerca hexagonal con reborde (M3)

3 piezas

LR6-7 -[WJ]

Tuerca hexagonal con reborde (M4)

3 piezas

(Unidad:mm)

LR-502-A18E-4_15




3.2 LRO-0J002L4000
| Soporte escuadra y montaje en poste con cable

LRO-J02LJBo LRO-CJ02LIND (Unidad:mm)
LR4:940,LR5:$50,LR6:960
LR4:340,LR5:950,LR6:$60
1 ‘i —
U 535 (”2) _ S —
~ T 19
_:/ \"'_ ‘/"'\ .
\},/ 40 \_:i/} ; 40
LRO-102: 1735 ﬂ LROI-02 : 89
LRO-502: 299
(ay nes Numero Nombre Material Norma de
= A 1 |Caja del zumbador PC V-2
( 5/\/7 : 5y (5> oo 15§ 2 Cubierta superior PC V-2
) A - A 3 Esfera PC V-2
4 Cuerpo PC V-2
N 5  [Soporte de poste PC V-1
(6 ; \6;‘ 6 Poste AL
—» 2217 _> @17 7 Aslador de caucho EPR -
8 Cable PVC WW-1
(285) 9 Soporte escuadra Acero
(285) 10 |Tuerca hexagonal M22 SUM
(o)
A A
(20)
4
(90) 80

- Cable : UL2464 (97.5)
= Cable de sefial y cable de alimentacion : AWG24
+ Longitud del cable : Blanquecino(1000) Plateado(3000)

LR-502-A18E-5_15 |




3.3 LRO-0002PJOOO
| Soporte circular y montaje en poste con cable

+ Cable : UL2464 (7.5)
+ Cable de sefial y cable de alimentacion : AWG24
+ Longitud del cable : Blanquecino(1000) Plateado(3000)

LRO-02PJBC LRO-C02PJINCT (Unidad:mm)
LR4:940,LR5:950,LR6:960
LR4:940,LR5:950,LR6:960
e A N
YLk 535 3
19
{/"\ /"\
2 A N 40
LR[-102:173.5
LRO-202: 213.5 LRO-02 : 99
LROI-302: 253.5 LROI-102: 139
LROI-402: 2935 LRO)-202:179
LROI-502: 333.5 LROJ-302:219
LRO-402: 259
LR-502: 299
NUmero Nombre Material Norma de
1 Caja del zumbador PC V-2
N /”‘\‘ N .
(. 4 ) .\4}/ - 2 Cubierta superior PC V-2
] 3 Esfera PC V-2
7/5\)\ : (5) == 4 |Cuerpo PC V-2
o ) 5  |Soporte de poste PC V-1
6 Poste AL -
. - 7 Soporte circular PC 5VA
\(6) ‘ ‘C_ﬁ_j — @21.7 8  |Empaque Caucho de -
‘ 9 Cable PVC VW-1
Accesorio
LR4.5.6 |-
(290) Tornillo cen
cabeza alomada Phillips (M4x20)
e 3 piezas
g 7) Tuerca hexagonal con reborde (M4)
\\7,/! N .
7 (a) . 3 piezas
(8) (8) P

LR-502-A18E-6_15 |




3.4 LRO-0J02Q40OIW
| Soporte plegable y montaje en poste con cable

LRO-0O02QJBW

LR4:040

LR6:960

-/ %3
“A/\"
. (3)
15 v T/
A A
¢ @21.7 ‘:‘@
(335)
i B A \\\7) ‘

75
e’

TN

L3 s

LRO-102:173.5
LRO-202:213.5
LRO-302: 253.5
LR[O-402:293.5
LRO-502: 333.5

535 (2 ).

LRO-O02QINW

LR4:040

LR6:960
M ;

— =

19

LRO-02 : 99
LRO-102: 139
LRO-202: 179
LRO-302: 219
LRO-402: 259
LRO-502: 299

(15)

@21.7

- Cable :
- Cable de sefial y cable de alimentacién :

- Longitud del cable :

UL2464 (07.5)

(950)

AWG24

(Unidad:mm)
Numero Nombre Material Norma de
1 Caja del zumbador PC V-2
2 Cubierta superior PC V-2
3 Esfera PC V-2
4 Cuerpo PC V-2
5 Soporte de poste PC V-1
6 Poste AL -
7 Soporte plegable PC V-2
8 Empaque CR -
9  [Cable PVC VW-1
Accesorio
LR4-6 |-
Tornillo con

cabeza fijadora Phillips (M5x25)

Tuerca hexagonal con reborde (M5)

4 piezas

1)
4 piezas
Posicion fija

LR-502-A18E-7_15




3.5 LROI-02WTNLI
B Modelo de la unidad(unidad del cuerpo)
Montaje directo con bloque de terminales

LR5:050
LR7:070

80

3.6 LR5-502WTBW
B Modelo de ensamble
Montaje directo con bloque de terminales

LR5:050
-«

A 1 A 4
il
*

* Espesor méximo del panel : 7

53.5

40

LR5-502:333.5

A

80

¥y

T B

- Espesor maximo del tablero : 7

(Unidad:mm)
NUmero Nombre Material Norma de
1 Cubierta superior PC V-2
2 Cuerpo PC V-2
3 Soporte de montaje PC V-2
4 Empaque Caucho de
Accesorio
'LR5 |-WT LR7 |- WT]
Tuerca hexagonal con reberde (M3) | Tuerca hexagonal con reborde (M4)
3 piezas 3 piezas
NUmero Nombre Material Norma de
1 Caja del zumbador PC V-2
2 Esfera PC V-2
3 Cuerpo PC V-2
4 Soporte de montaje PC V-2
5 Empaque Caucho de
| Accesorio
LR5 |- WT

Tuerca hexagonal con reborde (M3)

3 piezas

LR-502-A18E-8_15




3.7 LRO-02KTNO

LR5:950
LR7:070
«— > y
- ~8 B 19
®\ 80
B
@“--..\: v

B Modelo de la unidad(unidad del cuerpo)
Soporte de montaje con orificios ciegos y bloque de terminales

(Unidad:mm)
Numero Nombre Material Norma de
1 Cubierta superior PC V-2
2 Cuerpo PC V-2
3 Soporte de montaje con orificios
ciegos PC V-2
4 Empaque impermeable Caucho de
Accesorio
LR5  -[KT LR7 |- KT

Pemo hexagonal (M3 x 20)

'ﬁ%,
3 piezas

Tuerca hexagonal con
reborde (M3)

)

&)

== 6 piezas

Pemo hexagonal (M4 x 20)

@
3 piezas

Tuerca hexagonal con
reborde (Vi4)

=6 piezas

LR-502-A18E-9_15 |




Montaje directo (usando accesorio)

1. Coloque el soporte de montaje en una superficie plana.

2. Asegurese de retirar el empaque impermeable del soporte de montaje.

3. Perfore los tres orificios ciegos con un punzon de acero, efc.

4. Inserte el perno hexagonal en los orificios ciegos y sujételo con las tuercas de reborde.

5. Inserte el empaque impermeable.

Soporte de montaje con orificios ciegos
Parte superior

a e Pemo hexagonal

Soporte de montaje con orificios ciegos|
Parte inferior

Barra de acero, eic!

— LRS @3
LR7 o4

Tuerca con reborde

Par de apriete
recomendado

0.8Nm

| Empaque
Impermeable

Después de insertar los
accesorios, cheque la longitud
del perno.

(Unidad:mm)

Instalacién del poste (sin usar accesorio)

Tornillo roscador con cabeza
fijadora
ﬁ TTB/ 3x12 2 piezas

Par de apriete recomendado

0.8Nm

Soporte de montaje

K

NV

Anillo impermeable del poste

3No esta incluido

para este producto. 3. Coloque el poste en el soporte de montaje.

Sosie Vea la figura a la izquierda para mas detalles sobre
la direccidn de insercion.

para este producto. parte superior del soporte de montaje.

1. Asegurese de retirar el empaque impermeable del soporte de montajg.
2. Instale el anillo impermeable del poste en el soporte de montaje.
Asegurese de que las dos nervaduras estén del lado de afuera.

%No esta incluido 4. Apriete los tornillos roscadores con cabeza fijadora (2 piezas) en la

LR-502-A18E-10_15 |




4.Dibujo dimensional de montaje

41 [WJ]|-[PJ|-|wrT]|-| KT |Dibujo dimensional de montaje (Unidad: mm)

(3 lugares)

Orificio de montaje

Tornillo/
Tuerca

LR4-5-WJ
LRS-WT-KT

b4

M3

LR4-5-6-PJ
LR6-7-WJ
LR7-WT-KT

b5

M4

120°

LR4-5-WJ
LR3-WT-KT

® 30

LR4:5:6-PJ
LR6-7-WJ
LR7-WT-KT

@40

Posicion de la

(¢12)

\ Orificio para distribucion de cables

placa de identificacion

Par de apriete recomendado

0.6 Nm

4.2 Dibujo dimensional de montaje  (Unidad: mm)

Contorno del soporte escuadra

f*f A A
‘ |
211 | | 30

% I

i i A
¢9 2031 80

N‘ v 35%2
i )
| i‘ v | ,
! / Tornillo / tuerca
L\ ' g %1 :M8X2 piezas

\\,.,;,,//’ L Y | %2 :M10X2 piezas
92 "

‘Par de apriete recomendado
122N m

LR-502-A18E-11_15 |




4.3 | QJ |Dibujo dimensional de montaje  (Unidad: mm)

Orificio para
distribucion de
cables (¢ 15)

-
Orificio de montaje < )
(¢ 6x4 lugares)—__ <

Orificio de montaje | " iow™ - ek
(¢ 6%4 lugares) /:/ \ FFa% !

| Tomillo / tuerca |

| M5X4piezas | *H*f*’*’f*‘ \7.vjk

| . E Desde el centro
¢ 54~ ¢ 56 \ N
/\ ’ \ /‘&K / | del poste 36.9
¢73 E -
N/ Contorno del soporte
Posicion de la placa -~ s Par de apriete recomendado
de identificacion | 14N m

5.Diagrama de cableado

5.1 Ejemplo del cableado

indice de ejemplos de cableado

LEDrojo  [I9/®

No. de pin
(W T Montaje directo con bloque de terminales

KT Soporte de montaje con orificios ciegos
Bloque de terminales.)

Consulte 5.2 Disposicién del bloque de terminales

Nombre de funcion

Color del cable conductor
(Tipo de cable)

{Nota) El colordel cable conductor noindica
el color de luminiscencia del LED.

LR-502-A18E-12_15 |




jNo aplicar tension!

]

Clasificacion del contacto externo i T
I e To
Relé de contacto de tension } : = -0To
I ————————————— L0 o # !
i [m————————= — To—
|
LR4 ~ LR7 i |l
Parpad Pl
Linka comin [Marrén JIOES {,__I | } ) n
LED rojo [Rojo IO NNDNEES NN ‘1 j | I
= | i
LED ambar |Naranja/fe)] o I J‘ B o |
LED verde /@ i ‘: i B o~
LED azul | Azul BIO) i N
LED blanco Blanco /(5 ! —
Zumoador i Parpura oL SR |

Cable de alimentacion [E1E)]  /®

Cable de alimentacion [Amarillo /@
—\s—af {5

Fusible

# Se utiliza cuando la unidad del zumbador esta conectada.

1A 24V CC(Clase 2) (sin polaridad)

Parpadeo/
zumbador

Contacto externo

lluminacion/
zumbador

Contacto externo

5 A iNo aplicar tension!
Clasificacion de contactos externos

Cable de alimentacion [Si5]  /® s

Cable de alimentacion Amarillo /@ |
A\ ¢ 4
Fusible @E@
1A 24V CC(Clase 2)
# Se utiliza cuando la unidad del zumbador esta conectada.

PLC

I~ J s

. ]
PLC (Transistor NPN) - - L,}
D p— By
D E— B
EEn Y
AR B
Linea comun [ Marron HOES P | B Cr
LED rojo Rojo_IVIONNES! | e

LED ambar |Naranja [{©)} | )
LED verde /® i i | | o
LED azul | Azul IO i B f;\*
LED blanco Blanco /® o
. [+

Zumbador i PurpuralOE N L

Parpadeo/
zumbador

Unidad de salida B

lluminacion
[zumbador
Unidad de salida A

Esquema de
transistor

c

N o jNo aplicar tension!
Clasificacién del contacto externo

PLC (Transistor PNP)

Pie

LR4 ~LR7

Parpadeo
Links comin | MarroniOE: SN
LED rojo | Rojo IO} L

FaraRL

(VAY

# Se utiliza cuando la unidad del zumbador esta conectada.

1A 24V CC(Clase 2)

LED &mbar [EE /@ ‘
LED verde ® i | |
LED azul Azul IIO)]
LED blanco Blanco /B
Zumbador | Purpie WIOL 308 B
Cable de alimentacion [0 /® - .
Cable de alimentacién [Amarillo /@ [y

fusble ©— @

Parpadeo/
zumbador

Unidad de salida B

lluminacion/
zZumbador
Unidad de salida A

Esquema de
transistor

c

LR-502-A18E-13_15 |




5.2 Disposicion del blogue de terminales

1| Rojo LED-R
2 |Naranja LED-Y
3| Verde LED-G
m'=’=‘='='='='='= 4| Azul LED-B
5 | Blanco LED-C
112[374[516[171819 :
Y Yy Yy PP Y EFE 6| Gris Zumbador
7 |Amarillo Cable ?S:rm:;tacién
; Parpadeo
8| GCris Copmt’m
Cable de alimentacié
9| Negro | fea do serial Lateral)

mEspecificaciones recomendadas para el cable conductor

Tipo de cable | Calibre del cable (cable sdlido)

Calibre del cable (cable deshilachado)

UL1007 / UL1430 0.14~1.5mm2

AWG30~14

+ La temperatura nominal debe estar por encima de 750C y el material del

conductordeberia ser de alambre de cobre.

5.3 Capacidad de contacto externo

Capacidad de corriente Vs : Tension no disruptiva IL: Corriente de fuga

Capacidad de contacto recomendada
Unidad LED (1 nivel) Is=100mAVs=35VCC
Zumbador Is=300mAVs=35VCC
Suministro de energia Is=500mAVs =35V CC
Corriente de fuga IL=0.1mA

m Fusible recomendado

Corriente nominal del fusible| 250 /1 A (Fusible de tubo de vidrio de actuacion rapida de 5x20mm ) |

LR-502-A18E-14_15 |




6. Configuracion del patron del zumbador.

‘Parte inferior de la unidad del zumbador

= Tabla de configuracién

El tipo de parpadeo/zumbador incluye una configuracion para cuatro patrones diferentes
Utilice el interruptor DIP para configurar el patrén preferido después de retirar la unidad del zumbador.

Interruptor DIP (Cuando esté hacia abajo, esta "ON")
El interruptor se muestra con m.

Sonido del Interruptor DIP Bairendesonide Interruptor DIP Volamen
zumbador 1. | 2 3
OFF | OFF OFF [T
No.1 EW\ Pitido intermitente rapido }Ng\ Normal
12) 113 ]
ON OFF ON [T
No.2 %W\\ Pitido continuo é;\f?\ Reduccion de sonido
12) 13
No.3 orF m\ N Hi-Lo rapido (Nota} No utilice el interruptor DIP 4.
M2 Se mantiene establecido en "OFF" en
ON ON todo momento una vez enviado de la
No.4 Eﬂzﬂ‘\] Sonido de barrido fabrica.
12

LR-502-A18E-15_15




	1_15
	2_15
	3_15
	4_15
	5_15
	6_15
	7_15
	8_15
	9_15
	10_15
	11_15
	12_15
	13_15
	14_15
	15_15


<<

  /ASCII85EncodePages false

  /AllowTransparency false

  /AutoPositionEPSFiles true

  /AutoRotatePages /All

  /Binding /Left

  /CalGrayProfile (Gray Gamma 2.2)

  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)

  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)

  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)

  /CannotEmbedFontPolicy /Warning

  /CompatibilityLevel 1.7

  /CompressObjects /Tags

  /CompressPages true

  /ConvertImagesToIndexed true

  /PassThroughJPEGImages true

  /CreateJobTicket false

  /DefaultRenderingIntent /Default

  /DetectBlends true

  /DetectCurves 0.0000

  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged

  /DoThumbnails false

  /EmbedAllFonts true

  /EmbedOpenType true

  /ParseICCProfilesInComments true

  /EmbedJobOptions true

  /DSCReportingLevel 0

  /EmitDSCWarnings false

  /EndPage -1

  /ImageMemory 1048576

  /LockDistillerParams false

  /MaxSubsetPct 100

  /Optimize true

  /OPM 1

  /ParseDSCComments true

  /ParseDSCCommentsForDocInfo true

  /PreserveCopyPage true

  /PreserveDICMYKValues true

  /PreserveEPSInfo true

  /PreserveFlatness true

  /PreserveHalftoneInfo false

  /PreserveOPIComments false

  /PreserveOverprintSettings true

  /StartPage 1

  /SubsetFonts true

  /TransferFunctionInfo /Apply

  /UCRandBGInfo /Preserve

  /UsePrologue false

  /ColorSettingsFile ()

  /AlwaysEmbed [ true

  ]

  /NeverEmbed [ true

  ]

  /AntiAliasColorImages false

  /CropColorImages true

  /ColorImageMinResolution 150

  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK

  /DownsampleColorImages true

  /ColorImageDownsampleType /Bicubic

  /ColorImageResolution 300

  /ColorImageDepth -1

  /ColorImageMinDownsampleDepth 1

  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000

  /EncodeColorImages true

  /ColorImageFilter /DCTEncode

  /AutoFilterColorImages true

  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG

  /ColorACSImageDict <<

    /QFactor 0.40

    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]

  >>

  /ColorImageDict <<

    /QFactor 0.76

    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]

  >>

  /JPEG2000ColorACSImageDict <<

    /TileWidth 256

    /TileHeight 256

    /Quality 15

  >>

  /JPEG2000ColorImageDict <<

    /TileWidth 256

    /TileHeight 256

    /Quality 15

  >>

  /AntiAliasGrayImages false

  /CropGrayImages true

  /GrayImageMinResolution 150

  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK

  /DownsampleGrayImages true

  /GrayImageDownsampleType /Bicubic

  /GrayImageResolution 300

  /GrayImageDepth -1

  /GrayImageMinDownsampleDepth 2

  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000

  /EncodeGrayImages true

  /GrayImageFilter /DCTEncode

  /AutoFilterGrayImages true

  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG

  /GrayACSImageDict <<

    /QFactor 0.40

    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]

  >>

  /GrayImageDict <<

    /QFactor 0.76

    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]

  >>

  /JPEG2000GrayACSImageDict <<

    /TileWidth 256

    /TileHeight 256

    /Quality 15

  >>

  /JPEG2000GrayImageDict <<

    /TileWidth 256

    /TileHeight 256

    /Quality 15

  >>

  /AntiAliasMonoImages false

  /CropMonoImages true

  /MonoImageMinResolution 1200

  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK

  /DownsampleMonoImages true

  /MonoImageDownsampleType /Bicubic

  /MonoImageResolution 1200

  /MonoImageDepth -1

  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000

  /EncodeMonoImages true

  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode

  /MonoImageDict <<

    /K -1

  >>

  /AllowPSXObjects false

  /CheckCompliance [

    /None

  ]

  /PDFX1aCheck false

  /PDFX3Check false

  /PDFXCompliantPDFOnly false

  /PDFXNoTrimBoxError true

  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [

    0.00000

    0.00000

    0.00000

    0.00000

  ]

  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true

  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [

    0.00000

    0.00000

    0.00000

    0.00000

  ]

  /PDFXOutputIntentProfile (None)

  /PDFXOutputConditionIdentifier ()

  /PDFXOutputCondition ()

  /PDFXRegistryName ()

  /PDFXTrapped /False



  /CreateJDFFile false

  /Description <<





    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e55464e1a65876863768467e5770b548c62535370300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200036002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>

    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc666e901a554652d965874ef6768467e5770b548c52175370300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200036002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>

    /CZE <>

    /DAN <>

    /ESP <>

    /ETI <>

    /FRA <>







    /HUN <>

    /ITA (Utilizzare queste impostazioni per creare documenti Adobe PDF adatti per visualizzare e stampare documenti aziendali in modo affidabile. I documenti PDF creati possono essere aperti con Acrobat e Adobe Reader 6.0 e versioni successive.)

    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020be44c988b2c8c2a40020bb38c11cb97c0020c548c815c801c73cb85c0020bcf4ace00020c778c1c4d558b2940020b3700020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200036002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>

    /LTH <>

    /LVI <>

    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken waarmee zakelijke documenten betrouwbaar kunnen worden weergegeven en afgedrukt. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 6.0 en hoger.)

    /NOR <>

    /POL <>

    /PTB <>





    /SKY <>



    /SUO <>

    /SVE <>

    /TUR <>



    /DEU <>

    /JPN ()

    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents suitable for reliable viewing and printing of business documents.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 6.0 and later.)

  >>

>> setdistillerparams

<<

  /HWResolution [2400 2400]

  /PageSize [612.000 792.000]

>> setpagedevice



